

南勇案定性公职人员受贿罪 推测其被判死刑概率很小

□据《体坛周报》

近日，从铁岭检察院传来消息，南勇和杨一民的案件性质基本明确：属于国家公职人员受贿。此前，外界曾经认为南勇的“双重身份”（足协为民间行业协会组织，足管中心为政府行政机构），会帮助他减轻刑责。现在，案件性质已经明了——南勇作为国家体育总局足球运动管理中心党委书记、主任，属于正厅级干部，是名副其实的国家公职人员。

据悉，北京、上海、辽宁等多个省市的法律界人士，此前都

听到了相关信息——南勇等人属于国家体育总局的厅局级干部，案件归属最高人民检察院，最高检指定辽宁省高检办理，辽宁省高检指定铁岭市检察院具体负责。案件性质明确之后，另一个焦点便是涉嫌受贿罪的严重性。根据我国新刑法中的相关规定，受贿罪没有独立的刑罚方式，其刑罚种类和量刑幅度比照贪污罪处置，个人受贿10万元以上“情节特别严重的”可适用死刑。

据了解，在司法实践中，受贿10万元以上判处死刑的不少。1991年，原铁道部运输局局长徐俊，因受贿、贪污13.3万元被判

处死缓；1994年，原贵州省公安厅厅长郭政民，受贿17万元一审判处其死刑……据了解，南勇经过查实的受贿金额，已经超过100万元，早就超越10万元“特别巨大”的界限。

实际上，从2008年以来的司法实践看，涉及贪污受贿的公职人员，被判死刑的概率很小。随着经济社会的发展，如今10万人民币已经不是一个“特别巨大”的数额。涉及贪污受贿的案件，比南勇数额大得多的不在少数，但是在涉及死刑时非常慎重，况且还要考虑到涉案人员的复杂情况。在现实中，很多案件可以作

为参考依据，南勇受贿金额如果仅为100万元或者几百万元的话，预计很难被判死刑，除非这个案子被定性为“贪污受贿情节特别严重”，那就另当别论。

知情人士透露，南勇被抓之后，最初的阶段，他并没有“开口”。过了一段时间之后，形势发生变化，南勇和其他人一样也有了“立功”表现。据了解，南勇是交代问题较多的人员之一。倘若确实如此，加上其他因素，在不被定性为“特别严重”的前提下，南勇肯定会远离死刑。

目前，法律界人士普遍推测，南勇可能会被判10年以上。

省运会自由跤开赛 首日五金各归其主



双方队员在比赛中。记者张光辉摄

□记者 孟山

昨日，河南省第十一届运动会自由式摔跤正式开赛。在首日决出的5枚金牌中，许昌队和焦作队各得两枚，开封队摘得一枚。

洛阳市体育中心体育馆昨日共进行了29场比赛，其中包括19场淘汰赛、5场复活赛和5场决赛。首场决赛是男子甲组55公斤级，由焦作选手赵朝阳对阵开封选手胡宽。由于自由式摔跤允许攻击对手腰部以下，所以双方都把重心

降得很低。经过1分钟左右的对峙，赵朝阳突然发起攻击，他双手紧紧抱住胡宽的双腿，将其掀翻在地，随后用身体压制住对手，迫使胡宽背部和双肩着地。在双方坚持数秒钟后，裁判员直接判赵朝阳赢得第一局。

第二局，胡宽奋起反击，以3:0的有效得分顽强扳回一局。

决胜局中，赵朝阳显示出惊人的爆发力，两次突然袭击，将对手仰面摔倒在赛场中。最终，赵朝阳获得自由跤首枚金牌。

在男子60公斤级决赛中，开封选手王文洲击败漯河选手常有和获得冠军。

男子66公斤级决赛是一场许昌德比，结果红方董志伟直接KO队友耿春阳，仅用5秒钟就结束了比赛。

随后许昌的晏子凌和焦作的唐辉又各自战胜对手，分别获得74公斤级和96公斤级的冠军，为两个代表队各添一金。

今天，自由跤比赛将继续进行，欢迎大家到场观战。



王宝泉被读成“王宝强” 中国女排主帅露出难得笑容

□据 新华社电

“中国女排参加香港站比赛目标是争取好成绩，锻炼队伍，为世界锦标赛做准备。”在18日的世界女排大奖赛香港站新闻发布会上，中国女排主教练王宝泉开门见山。

上一站澳门站比赛成绩不佳，

多名主力队员伤病缠身不能上场，王宝泉在记者会上面色凝重，对记者的提问也是谨慎应对。只有在香港翻译错将他的名字读成“王宝强”时，他和身边队长魏秋月的脸上才露出了难得的笑容。

王宝泉说，香港站比赛中中国队要把自己放在“拼”对手的位置。队伍在缺少主攻惠若琪的情

况下将遇到更多的困难，但还是会争取每场球的胜利。

被问到女排主攻哪个状态好，首场对泰国将派谁上场？王宝泉说，现在王一梅、陈丽怡等主攻表现都不错，特别是陈丽怡作为年轻队员表现不错，发挥出下手快的特点。“但陈丽怡心理方面还稍微有些欠缺，敢打敢拼的作

风要加强”。

有记者问到中国女排伦敦奥运会的目标，王宝泉说：“关键是要把今年的几个大赛打好，奥运会还远。”

世界女排大奖赛香港站比赛将于20日起一连3天举行，中国女排分别迎战泰国队、德国队和美国队。

■中超战报 (8月18日)

陕西中建 0:0 北京国安
长沙金德 2:2 重庆力帆
杭州绿城 1:1 南昌衡源
山东鲁能 2:1 大连实德
青岛中能 0:0 辽宁宏运
长春亚泰 2:1 深圳红钻
河南建业 0:2 江苏舜天
上海申花 1:0 天津泰达

■中超积分榜

队名	胜	平	负	积分
山东鲁能	11	5	2	38
上海申花	10	4	5	34
北京国安	8	6	4	30
杭州绿城	8	5	6	29
辽宁宏运	7	6	6	27
天津泰达	6	8	5	26
大连实德	6	8	5	26
江苏舜天	5	9	5	24
深圳红钻	6	6	7	24
河南建业	5	9	5	24
长春亚泰	7	2	10	23
陕西中建	5	8	6	23
重庆力帆	5	4	9	19
南昌衡源	5	4	10	19
青岛中能	3	8	7	17
长沙金德	3	8	8	17

伊娃明年复出

□姬烨 马向菲

今年4月宣布暂时退出的俄罗斯撑竿跳高“女皇”伊辛巴耶娃18日表示，2011年她将强势复出，并将目标直指伦敦奥运会和田径世锦赛。

被选为青奥会运动员大使的伊辛巴耶娃在新加坡对记者说：“我十分渴望重回赛场，我想再次成为最好的撑竿跳高运动员。”

由于接连在柏林田径世锦赛和卡塔尔室内田径锦标赛中失利，伊辛巴耶娃今年4月突然宣布将“无限期”休赛。她说：“人的一生中总会有失败和挫折，在柏林我没有百分之百专注于比赛。在此之后，我去海边调整了很长时间。有时我也会去潜水，希望把所有的失望都沉在海底。”

三次参加奥运会的伊辛巴耶娃拥有两枚奥运金牌，在田径世锦赛中她也多次夺冠。

伊辛巴耶娃表示，接下来她希望能在伦敦奥运会和田径世锦赛中有所斩获。她说：“对我来说，最重要的当属2012年伦敦奥运会，但我在2011年也会参加田径世锦赛，2013年在莫斯科举办的田径世锦赛将会是我的最后一届。”

厄齐尔转会皇马

□焦宇

德甲不来梅俱乐部17日宣布，德国中场球员厄齐尔成功转会西班牙皇家马德里俱乐部。

厄齐尔是南非世界杯期间德国队崛起的一颗新星，其娴熟的脚步法和富有灵气的进攻让他获得了“德国梅西”的称号。

据报道，对厄齐尔青睐有加的皇马经过与不来梅俱乐部的讨价还价，最终以1500万欧元的价格将厄齐尔招致麾下。皇马与厄齐尔很可能将签订一份为期5年到6年的合同，厄齐尔的年薪也将达到500万欧元。

尽管失去一名主力球员，但不来梅俱乐部总经理阿洛夫斯表示，俱乐部尊重厄齐尔迈出职业生涯又一步的选择。

现年21岁的厄齐尔2008年初从德甲沙尔克04队转会至不来梅队，代表不来梅队出场71次，攻入12个球。